

# 24 機構奪中出進出口企業獎

## 陳家強殷曉靜容偉雄主禮 張學修黃定光陳勁等揭幕

香港文匯報訊（記者 邵萬寬、李擊）由香港中華出入口商會主辦的「2016進出口企業大獎」，10月17日假灣仔會展中心舉行頒獎典禮，署理財政司司長陳家強，中聯辦副主任殷曉靜，商務及經濟發展局常任秘書長容偉雄蒞臨主禮，聯同會長張學修，進出口企業大獎籌委會榮譽主席黃定光，副會長兼秘書長陳勁，籌委會主席梁麟、執行主席彭楚夫主持揭幕，嘉許一眾傑出的進出口企業。

陳家強致辭表示，中出成立至今62年，一直致力促進香港與內地經貿往來，擔當業界與政府的溝通橋樑，對本港進出口業發展貢獻良多。其中，主辦的「進出口企業大獎」得到業界的支持和肯定，獲得香港貿易發展局、香港生產力促進局、香港出口信用保險局及各大商會支持。

他指出，2015年，香港與內地的商品貿易額佔香港的商品貿易總額超過一半，可見內地市場對本地進出口業影響舉足輕重。「進出口企業大獎」除了表彰傑出的進出口企業外，亦有效鼓勵業界向前發展。他祝賀獲獎企業，希望業界共同努力，推動香港進出口業再闢高峰。

### 黃定光冀獎項激勵同業進步

黃定光指，過去數十年，進出口業界同仁把握香港優勢和國家對外經濟拓展機遇，蓬勃發展，為香港和內地經濟增長建立重要基石。今年環球經濟增長放緩，本港經濟雖有受影響，但與周邊地區相比影響仍屬較小，這有賴香港進出口業建立的堅實基礎，以及業界在充滿隱憂的經濟環境中仍迎难而上的精神。他表示希望能透過「進出口企業大獎」表彰優秀企業，分享業界成功經驗，激勵同業不斷進步，攜手邁向美好未來。

梁麟稱，截至今年3月，從事進出口貿易的機構已超



「2016進出口企業大獎」賓主與獲獎機構代表合影。邵萬寬攝

過十萬間，就業人數約50萬，是香港僱用最多從業員的行業，希望「進出口企業大獎」可成為一個推廣平台，向社會大眾介紹這些默默耕耘的業界精英，同時希望獲獎企業能進一步推動香港進出口業的健康發展，並表示活動籌委會全體同仁將繼續努力，精益求精，延續這項業界盛事。

### 彭楚夫盼促兩地業界交流

彭楚夫感謝社會各界對「進出口企業大獎」的鼎力支持，並表示希望在國家「一帶一路」政策下，「進出口

企業大獎」能吸引內地企業關注及參與，促進香港及內地進出口業界的交流。

「進出口企業大獎」旨在表揚傑出進出口企業多年來對香港經濟的貢獻。評審團依照參選企業表現、業內商譽、社會責任、企業管治等準則評選獲獎企業。「進出口企業大獎」包括市場拓展獎、企業傳承獎、卓越成就獎、創業精神獎、電子商貿獎及優越創新獎，共有24間企業獲殊榮。

另一項「進出口企業合作夥伴大獎」則是對支持進出口企業的營商夥伴加以肯定，共有4間機構獲獎。



左起：彭楚夫、梁麟、黃定光、殷曉靜、陳家強、張學修、容偉雄、陳勁主持開幕儀式。邵萬寬攝

# 陽春鄉會就職 陳德明膺會長



香港陽春同鄉會第二屆執行委員會就職典禮暨聯歡晚會，賓主合影。李擊攝

香港文匯報訊（記者 李擊）香港陽春同鄉會第二屆執行委員會就職典禮暨聯歡晚會日前假九龍灣百樂門宴會廳舉行，陳德明膺會長。中聯辦新界工作部副部長葉虎，廣東省陽江市委常委、統戰部部長岑國健，廣東省陽春市委書記陳平，陽春市政協主席邱明等蒞臨主禮，一眾陽春鄉親、社團友好近500人歡聚一堂，共同見證喜慶時刻。

出席的主禮嘉賓尚包括：陽江市委統戰部常務副部長林波，陽春市政協副主席、市委統戰部部長馮麗竹，立法會議員謝偉俊、容海恩、陳克勤、劉國勳等。

陳德明表示，該會自2014年成立以來，一直堅持愛國愛港愛鄉理念，為鄉親舉辦多類型活動，新一屆執委會更增添了不少年輕有活力的新人。兩年來，該會積極推動在港鄉親與家鄉之間的聯繫、參與社會事務、與友好社團廣泛互動，舉辦新春團拜、大型盆菜宴等，同時獲陽江市及陽春市領導的協助和悉心安排，舉辦訪問團並進行座談交流、探訪家鄉兒童福利會和護老院，更積極主動參與各友好社團活動，增強對社區的影響力。

### 積極愛港建港 撐警執法

陳德明稱，該會更積極參與愛港建港事務，如參加「反佔中、保普選、保和平」的全港簽名大行動，支持警方依法執法，組織會員支持政改方案通過，積極推動會員投入社會事務，為香港建設增添力量。

他表示，該會發展至今已會有會員近1,400人，展望未來，該會將加大力度發展會員，團結鄉親，拓展會員權益，培養人才參與香港建設，充分發揮港陽兩地鄉親互動的橋樑作用。

葉虎表示，該會成立兩年來會務發展迅速，冀會員在陳德明會長帶領下，繼往開來，做好會員聯誼工作，廣泛聯繫鄉親，發展會務，為鄉親提供聯繫家鄉的橋樑，推動鄉親積極參與國家建設。

### 陳平介紹家鄉經濟民生發展

陳平詳細介紹了家鄉經濟民生發展狀況，冀會員發揚愛國愛港愛鄉精神，積極投身家鄉建設，加強與旅港鄉親的聯繫，壯大愛國愛港力量，發揮橋樑紐帶作用，為祖國的繁榮、香港



謝偉俊頒發委任證書予陳德明（右）。李擊攝

的穩定、家鄉的發展貢獻力量。

該會常務副會長鄧開榮致謝詞，感謝鄉親的鼎力支持，冀大家一如既往支持該會會務工作。

香港陽春同鄉會第二屆執行委員會主要首長包括：會長陳德明，常務副會長鄧開榮，常務副主席黃允平，副會長侯漢碩、嚴尚芳、盤華安，副主席華良英、黃賢林、魏祝生等。

# 潮州會館年會 陳幼南任主席

香港文匯報訊（記者 子京）第二十三屆董事會就未來會館的發展進行了討論，主要議題圍繞慈善、教育等事務，包括：處理沙嶺及和合石潮州墳場事務，管理及維修會館大廈，支持潮州會館中學及潮商學校的教學工作，鼓勵尖子學生爭取優異成績等。大家表示，未來將同心協力做好會館的工作。

陳幼南表示，潮州會館作為香港潮州商會及香港潮屬社團總會，以及多個潮籍社團秘書處所在地，對全球潮籍社團發展起着十分重要的中樞作用，支持全球及本港潮籍社團工作，是潮州會館的責任，未來潮州會館將繼續承擔及支持這種有意義的工作。



出席潮州會館董事年會首長合照。

# 觀音誕嘉年華 弘建和諧社會



佛聯會舉辦「慈悲願·行 觀音誕嘉年華」，賓主為醒獅點睛。沈清麗攝

香港文匯報訊（記者 沈清麗）香港佛教聯合會與華人廟宇委員會日前假將軍澳寶康公園舉行「慈悲願·行 觀音誕嘉年華」活動，為期兩天，吸引近萬名市民參加。大會藉此向全港市民傳揚觀音菩薩大慈大悲的救度精神，鼓勵市民特別是青少年立願奉獻，共同以實際行動構建和諧社會。

佛聯會會長智慧長老、香港基本法委員會副主任梁愛詩、前民政事務局局長曾德成、香港道教聯合會主席梁德華、華人廟宇委員會社區服務小組主席湯棋清、孔教學院常務副院長吳漢樑、西貢區議會主席吳仕福等出席

活動，齊為香港祈福。

智慧長老致辭時表示，大慈大悲，從家出發，從你我做起，從當下做起。效法觀音菩薩慈悲救世的精神，就要將內心的信仰展現外在行動上，使我們日常生活中的一言一行與觀音菩薩的慈悲行相應。

是次嘉年華設有各種攤位遊戲和綜藝表演，吸引區內一家大小齊齊參與。活動部分收益將用以資助學業成績優異又從未踏足國外的青少年，能夠與一位親人展開一次暑期旅行，從而開拓眼界，定下更高遠的人生目標。

# 張傑當選港青工業家協會會長



香港青年工業家協會選出新一屆執委會，賓主於酒會上合影。

香港文匯報訊（記者 子京）香港青年工業家協會日前舉行2016年周年大會，選出新一屆協會執行委員會成員。張傑榮膺新一屆會長，陳婉珊則當選常務副會長。

### 甄美薇：獻策促工業發展

周年大會選得工業貿易署署長甄美薇擔任酒會的主禮嘉賓，她致辭時稱，青年工業家協會匯聚了一群傑出的青年企業家，多年來為促進香港的工業發展出謀獻策。並肯定協會為業界所付出的努力，經常就業界關注的議題，向政府提出寶貴的意見，幫助業界尋找發展機遇。

同時，她讚揚青年工業家協會基金會，資助人才培訓、技術研發及設備更新，為香港工業的可持續發展貢獻良多。

張傑對於當選會長深感榮幸，他承諾今後必定以各位前會長為榜樣，盡

力為協會服務，亦希望透過協會的平台，團結力量，作出更多貢獻。

他表示，明年是協會成立25周年，對協會來說是一個重要里程碑。他和新一屆的執委會竭盡所能，做好各項工作，進一步加強與社會各界的聯繫，團結會員，推動會務。

卸任會長張華強回顧過去一年工作時稱，在各同仁的支持和積極參與下，協會多個項目，包括「香港工商業獎：升級轉型」、「YIC飛越港蘇體驗計劃」、「YIC行行出狀元計劃」、「一帶一路深度遊」均圓滿舉行。他相信在新任會長張傑帶領下，協會的會務及發展必定蒸蒸日上。

基金會會長史立德則表示，未來一年，基金會將加大力度，透過不同的渠道，贊助及支持與工業相關的教育培訓工作，推動工業發展，藉以回饋社會。

香港工業總會主席鄭文聰以及香港專業及資深行政人員協會會長陳紹雄等嘉賓出席了酒會。